Hit letošního léta, menstruační plavky si lze vybírat již nyní z více typů a barev

Praha, 21. července 2023 – Mezi horké novinky určené ženám patří menstruační plavky, se kterými můžete bez omezení na pláž i do vody i pokud máte měsíčky. V roce 2017 vznikla ve Velké Británii značka WUKA, která se již od počátku specializuje na opakovaně použitelné a nepropustné menstruační kalhotky. Tento ženský start-up je zkratkou anglického Wake Up Kick Ass. 

„Krédem značky WUKA je, že by vás během menstruace nemělo nic brzdit. Výrobce také dbá na to, aby udržitelný životní styl byl přístupný všem, a ne pouze luxusem pro pár vyvolených. Jednorázové hygienické pomůcky se proto snaží nahradit pohodlným a udržitelným menstruačním prádlem. A nedávno přišel s novinkou – menstruačními plavkami, které lze nyní pořídit nejenom v původní černé barvě, ale i dalších barevných kombinacích,“ říká Ilona Bittnerová, zakladatelka specializovaného e-shopu Maluna.cz a dodává: „Menstruační plavky WUKA si můžete pořídit v několika variantách. Jednodílné, spodní díl s vyšším pasem a spodní díl jako bikini.“

WUKA menstruační plavky s vysokým pasem High Waist 
Menstruační plavky WUKA High Waist jsou dokonalou hygienickou pomůckou, kterou můžete nosit do bazénu nebo při plavání v moři, jezerech nebo řekách. Tyto plavky jsou ideální při dnech slabší menstruace, kdy si s přáteli chcete vychutnat vodní zábavu. Nejsou ovšem určeny pro dny se silnější menstruací – v tom případě je lze použít jako pojistku k tamponu nebo kalíšku. Tkanina plavek je vodoodpudivá a pojme 10 ml menstruační krve. 

K dostání v černé a fialové barvě na e-shopu Maluna.cz za 849 Kč (spodní díl)

WUKA menstruační plavky Bikini 
Menstruační plavky WUKA Perform Swim Bikini Briefs jsou ideální hygienickou pomůckou, kterou oceníte u bazénu, v moři nebo při plavání v řekách či jezerech. Plavky jsou vhodné pro dny se slabší menstruací, kdy si chcete i při svých dnech vychutnat naplno vodní zábavu. Nejsou vhodné pro dny se silnější menstruací, tady je vhodné jako pojistku použít tampon nebo kalíšek. Vnější tkanina plavek je vodoodpudivá. Pojmou 10 ml menstruační krve. 

K dostání v černé, sytě růžové a fialové barvě na e-shopu Maluna.cz za 759 Kč (spodní díl)

Jednodílné menstruační plavky WUKA
Menstruační plavky WUKA Period Swimsuit jsou dokonalou hygienickou pomůckou, kterou můžete nosit do bazénu, do moře nebo při plavání v řekách či jezerech. Plavky jsou ideální při slabší a normální menstruaci, kdy si chcete naplno užít vodní zábavu. Nejsou vhodné pro dny se silnou menstruací – v tom případě je lze použít jako pojistku k tamponu nebo menstruačnímu kalíšku. Jedná se o jednodílný model s vycpanými košíčky a estetickým zadním křížením. Jsou lichotivé pro všechny typy postavy. Pojmou 15 ml menstruační krve – přibližně 2 malé tampony.

K dostání v elegantní černé barvě na e-shopu Maluna.cz za 1490 Kč.
